

# 六百“的哥”冒雨“学雷锋”



本报讯 (记者余建文 通讯员方新年 刘小哲) 昨天,宁波市很多幸运市民坐上了免费的士。

一大早,绵密的雨丝中,市出租汽车协会组织的28支品牌车队、600余辆出租车驶上街头,开展学雷锋大型公益活动:老残孕军打的,城区内免费35元。

雷锋车队的交通志愿者载着海曙芝红社区的30余名空巢、独居老人,来到天一阁游览。85岁的郑杏花阿婆说:“我这个老宁波,还从没来过天一阁。今天元宵节,阿拉这些老姐妹过了一个有意义的节日,交关开心。”

江东民安社区的孟杏婉婆婆是位下肢残疾老人,也是军人亲属,因为行动不方便,平时很少外出。昨天一早,两位社工来到孟婆婆的住处,帮老人梳头、穿衣。协会派来的浙B·T2950“的哥”李甬平将老人扶上车,驶往宁波博物馆。一路上,李师傅向老人逐一介绍沿途地标志性建筑物和城市新变化。参观博物馆后,三人在细雨中推着轮椅,陪老人游览鄞州公园,感受早春的新鲜空气。孟婆婆说:“谢谢你们,让我圆了这个多年的心愿。”

当天,昂天文明车队的志愿者来到海曙望春敬老院探望老人们,并将十几位老人载到高桥梁祝公园,陪同游览。

据了解,昂天文明车队与海曙望春敬老院结对已八年了,每到“三八”节、重阳节、春节等节日,都会带上礼物前去慰问,帮忙打扫卫生。车队每年还请了文艺团体为老人演出。队长葛振菊说,学雷锋要做到实处。只要文明车队存在,我们一定会坚持做下去。

据不完全统计,昨天共有2000余人次享受了免费打的服务。



3月5日上午,武警某部官兵来到象山县丹东街道敬老院,帮助清理一处高坎垃圾堆。该敬老院坐落在赤坎山嘴,离山下公路有10余米高,坎坡陈年垃圾堆积,老人和工作人员无力打扫。官兵到来,有的弯腰在上面桶,有的站在下面接,有的不顾危险爬到悬崖中央,举着竹竿一点一点挑,直到坎坡垃圾全部清理干净。

(陈斌国 摄)

## “清泉”志愿服务26年

本报讯 (记者冯小平 通讯员魏光华) 昨天上午,市城管供水“清泉青年志愿者服务队”280多人,再一次走进我市20多个居民小区开展学雷锋活动,义务为居民维修水龙头、抽水马桶、热水器以及检测水质等。

据了解,“清泉青年志愿者服务队”1993年曾荣获全国学雷锋先进集体。该“服务队”成立已有26年,志愿者是我市各供水企业的技术骨干,常年活跃在各个社区学雷锋做好事。

在江东陆嘉家园小区,几位志愿者走进了沈阿姨家。68岁的沈阿姨

因为肢体残疾行走不便。她对志愿者说,卫生间的水龙头漏水已好几个月了,怎么弄也弄不好。志愿者王刚手握扳手,一会儿就修好了水龙头。随后,志愿者们又来到厨房,拧开水龙头测量水质,检测显示水质优良,沈阿姨听后高兴地笑了。江北供水公司的志愿者们带着水果来到以前抄水表时识别的、家住槐树路的百岁独居老人朱庆凤家里,为老人修理抽水马桶和水龙头。朱老太乐呵呵地说:这些年轻人已经帮扶她10多年了,她希望自己多活几年,好好享受这幸福的生活。



昨天上午9时,由奉化市文明办、奉化81890中心等联合主办的“学雷锋志愿服务大篷车进社区”大型便民活动走进锦山社区。家电维修、开锁服务、健康咨询、假币识别等20多个摊位一一排开,居民们冒着绵绵细雨接受各项服务。

(通讯员 马宜奋 摄)

(张丹 朱军备 摄)

## 中国保险监督管理委员会宁波监管局公告

### 第23号

经中国保险监督管理委员会宁波监管局核准,同意中国太平洋人寿保险股份有限公司余姚支公司泗门镇营销服务部变更营业场所,现予以公告。

**机构名称:**中国太平洋人寿保险股份有限公司余姚支公司泗门镇营销服务部

**机构编码:**000015330281002

**机构住所:**余姚市泗门镇光明北路109及110号二楼、三楼

**经营区域:**余姚市行政辖区内

**成立日期:**2002年7月19日

**颁发许可证日期:**2015年2月26日

**许可证流水号:**0092186

**机构负责人:**裘国江

**联系电话:**62166606

**邮政编码:**315470

**业务范围:**一、对营销员开展培训及日常管理;二、收取营销员代收的保险费、投保单等单证;三、分发保险公司签发的保险单、保险收据等相关单证;四、接受客户的咨询和投诉。

## 中国保险监督管理委员会宁波监管局公告

### 第19号

经中国保险监督管理委员会宁波监管局核准,同意中国平安人寿保险股份有限公司宁波分公司北仑区营销服务部变更营业场所,现予以公告。

**机构名称:**中国平安人寿保险股份有限公司宁波分公司北仑区营销服务部

**机构编码:**000018330206001

**机构住所:**宁波市北仑区新碶山路527号(北仑金融大厦)1幢701室、702室、703室(电梯层8层)

**经营区域:**宁波市行政辖区

**成立日期:**2002年8月19日

**颁发许可证日期:**2015年2月12日

**许可证流水号:**0092183

**机构负责人:**金高峰

**联系电话:**87689854

**邮政编码:**315800

**业务范围:**一、对营销员开展培训及日常管理;二、收取营销员代收的保险费、投保单等单证;三、分发保险公司签发的保险单、保险收据等相关单证;四、接受客户的咨询和投诉。

## 非法采矿获刑 采石排险作幌

本报讯 (记者黄丽娟 通讯员尹彬) 借口采石排险,在未取得采矿许可证的情况下擅自开采石料,造成了矿产资源的严重破坏。近日,鄞州法院公开宣判了一起非法采矿案。

卢某是鄞州区东钱湖镇某村村民,2014年初他在村里承租了一块山地。卢某听说最近市场上石料销售比较紧俏,便想到在自己承租的山地上开采石料出售。于是,2014年3月,卢某找到合伙经营轧石场的同村村民赵某、钱某和孙某三人帮忙开采石头,借口说他租的那块山地不太平整,一些石头随时有掉下来的危险,打算开采石头排险。

赵某等三人在明知卢某没有采矿许可证的情况下,在山里开采石料。其间同村村民李某也租用了赵某等三人的炮头机在其开设的水泥砖厂后的山岙里盗挖宕渣,并出售获利。

五人的非法采矿行为很快引起了当地监管部门和村民们的注意,相关部门向其发出停止矿产资源违法通知书,但他们并未就此停歇。直到2014年6月初,该村村民多次自发到开采现场进行阻止,几人才停止非法采矿。今年1月,公诉机关对这五人提起公诉。

近日,鄞州法院经审理查明,卢某因非法采矿获利约3万元,李某非法获利约5万元,赵某等三人非法获利约4万元。鄞州法院审理后认为,卢某等五人的行为均已构成非法采矿罪,分别判处拘役1个月并处罚金3000元。

今年2月2日晚,张某和罗某相约一起吃饭,两人都喝了酒。饭后两个人又到歌厅唱歌、喝酒。从歌厅出来,张某开着私家车回家,途中,不小心撞上了一辆停在路边的货车尾部。这一撞让张某手足无措,他赶紧下车打电话给罗某。罗某让张某别急,自己马上赶来。

## 儿子出轨起诉离婚 婆婆为儿媳“助阵”

本报讯 (记者沈孙晖 通讯员姜栋) 小两口离婚打官司,婆婆帮理不帮亲,为儿媳妇“助阵”。前天,江东法院调解了这样一起特殊的离婚案件。

“你这个不孝的败家子,好好一个家庭,怎么狠得下心毁掉它?那么好的老婆、儿子不知道珍惜……”前天上午,谢女士带着一位老太太来到法官的办公室,老太太上来就对提起离婚诉讼的儿子张先生破口大骂。

据悉,张先生原本家境殷实,父亲常年做外贸生意,母亲专心操持家务,照顾儿子。在母亲介绍下,张先生与谢女士相识,并于前年结婚,第二年育有一子。婚后,谢女士待公婆很好,生活上又节俭,老太太对这个儿媳非常满意。

原本,两口子日子过得其乐融融,但张先生一直抱有雄心壮志,在获得母亲支持后,斥资200万元与他人合伙开公司。由于经营不善,张先生开始夜不归宿。起初,谢女士也没在意,以为丈夫忙于生意。但随着丈夫越来越不着

家,她渐渐起了疑心,结果发现张先生果真有了外遇。

考虑到孩子尚小,谢女士决定摊牌,希望丈夫浪子回头,珍惜来之不易的幸福。谁知张先生变本加厉,有时甚至半个多月不回家。对此,谢女士仍不放弃,继续孝顺公婆。而婆婆知晓儿子在外有了“小三”后,也坚定地站到儿子这边,责骂儿子劝其回家。

但张先生如同着了魔,一句也听不进去。此时,公司经营急转直下,财务陷入危机,他这才不得已向母亲讨要资金周转,气得老太太生了一场病。

今年2月,张先生提起离婚诉讼。由于他坚持要离,前天,在法官调解下,双方签署了离婚协议。谢女士表示会继续抚养孩子,照顾公婆,婆婆也大方地把自己名下的一张存折塞到了谢女士手中,“儿子欠你的,我老大太生了一场病,今后就当我没生过这个儿子,只有你这个女儿。”说完,她和谢女士挽着手离开了,留给张先生落寞的背影……

(文中人物系化名)

## 酒后肇事叫好友解难 “兄弟”双双醉驾被抓

本报讯 (记者冯小平 通讯员陈文铮) 余姚人张某和罗某是相识多年的好朋友。一个多月前,张某酒后驾车与停在路边的货车相撞,打电话给同样喝了酒的罗某驾车来帮忙……前天,这对难兄难弟均被余姚法院以犯危险驾驶罪,分别判处拘役1个月并处罚金3000元。

今年2月2日晚,张某和罗某相约一起吃饭,两人都喝了酒。饭后两个人又到歌厅唱歌、喝酒。从歌厅出来,张某开着私家车回家,途中,不小心撞上了一辆停在路边的货车尾部。这一撞让张某手足无措,他赶紧下车打电话给罗某。罗某让张某别急,自己马上赶来。

几分钟后罗某驾车赶到现场。想到

张某是酒驾出了事故,要是被警方发现就得判刑,于是罗某让张某赶紧驾车离开事故现场。

货车车主的弟弟宋某就住在附近,听到外面传来撞车声便出来查看,发现哥哥停在路边的货车被人撞了,黑暗中又隐约看到两辆小轿车停在货车后边,两个男子在车旁嘻哈。宋某不知哪一辆车是肇事车,眼见两人想溜走,便赶紧上前拉住罗某并拨打报警电话。

张某逃回家后坐立不安。没过多久罗某打来电话,说交警已到现场,让张某马上过来。张某生怕被交警发现自己醉酒,便让妻子驾车去现场,然而被交警识破。随后交警来到张某家中将其带走。酒精检测结果显示两人都属醉酒。

## 看病回来老人迷路 执勤交警帮其回家

本报讯 (记者余建文 通讯员胡志东 陶勇) 老人从医院看病出来,走到半路却找不到回家的路。执勤交警发现后,忙前忙后,终于帮老人联系上了亲属。3月2日下午,慈溪城区开发大道路口发生的这一幕,受到不少路人的称赞。

当天下午2时许,一位老人骑着三轮车,在慈溪开发大道与新城大道交叉口附近兜兜转转,不时停在路边看公交

站牌。正在路面执勤的慈溪交警大队城区中队民警马慧杰看到后,随即上前询问。

“我下午来中医院看病,没想到返回途中,忘记了回家的路。”老人用不标准的普通话,他是来慈溪给亲戚帮忙的,才来了四天,不清楚亲戚家的具体地址。

马警官将老人扶到路边,搬凳倒水,一边耐心询问、引导。经过一番

沟通,老人掏出了一张挂在胸前的小卡片。从卡片上的零散信息中,马警官找到了一个手机号码,帮老人联系到了他的亲属。

一个小时后,老人的亲戚张师傅赶来,将老人带回了家,对交警的帮助连声称谢。张师傅说,老人姓李,今年71岁,河南商丘人,在慈溪城区一家超市帮忙,对道路不熟悉才迷了路。

## 鼎天装饰春季家装第一展

本周六在凯洲大酒店举办



此外,在活动现场购买联盟建材还享受联购礼,根据联购的建材品类数量,免费收获电饭煲、洗衣机等家电大礼。到访礼、集章礼、联购礼、现金礼、签单礼及免单大奖等轮番上演。现场云集瓷砖、地板、橱柜、吊扇、窗帘等诸多品牌建材。

活动中,鼎天装饰携“至尊工作室”豪华设计师阵容亮相,一对一服务;推出“在装修工地体验”,开通不同风格、不同户型、不同施工阶段的百套实景样板房,业主们亲临工地聆听设计师的设计讲解,感受真实空间的设计元素布局。大牌装修品质一目了然!

现场,业主们还可品鉴鼎天装饰在诸多知名小区中打造的数千套优秀案例,如青林湾、维科上院、钰鼎园、苏园、印象外滩、星河国际、舒沁苑、君和院、世茂首府、银亿东岸、风格尚品、中基理想城、盛世华府、金亿文园、悦澜湾、景瑞望府、君澜上府、荣安心居、中海凯旋门、铂翠湾、东海府、集成广场、紫玉花园、丽江苑、君雅苑、金色珑庭、东都华庭、光大江湾府第、金桥水岸、公元世家、南熙园、宜家花园、晴园、丽景英郡、保利城、永和居

易、芳辰丽阳、蝶园、IN 蓝庭、雷迪森广场、英伦水岸、东湖观邸、皇冠花园、盛世天城、江南一品、雍城世家、水岸枫情、BOBO 城、风格城事、上上城等。

另外,选择鼎天装饰美艳5号、美艳8号精装套餐,还将在春季装修实现省钱省心的一步到位。在价格、设计、施工、建材品牌选用等环节上的精细规划和整合打造,鼎天精装套餐相比常规装修节省400~500元/平方米费用哦。这个春季,将装修交给鼎天,我们尽情享受春天吧!

**特别预告** →→  
3月7日(周六)9:00~17:00,鼎天装饰在凯洲大酒店四楼凯洲厅(天一广场南面)举办“春季家装第一展”,现场限量征集前100套鼎天“新年”样板房,并以成本价为其装修,且由鼎天至尊工作室、金牌施工团队联手打造完美家装样板工程。现场还尊享一站式家装建材购齐服务,优惠史无前例!

**样板房报名热线:**87371629  
**贵宾热线:**87371699

## 中国保险监督管理委员会宁波监管局公告

### 第21号

经中国保险监督管理委员会宁波监管局核准,同意都邦财产保险股份有限公司余姚支公司变更营业场所,现予以公告。

**机构名称:**都邦财产保险股份有限公司余姚支公司

**机构编码:**000096330281

**机构住所:**余姚市阳明街道长安路31号舜龙大厦512~519室

**经营区域:**宁波市行政辖区

**成立日期:**2007年10月22日

**颁发许可证日期:**2015年2月13日

**许可证流水号:**0092184

**机构负责人:**殷万金

**联系电话:**62839209